Produktdatenblatt



HP 312A - Cyan - Original - LaserJet - Tonerpatrone (CF381A)

Produktbeschreibung: HP 312A - Cyan - Original - LaserJet -

Tonerpatrone (CF381A) - für Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, MFP

M476nw

Gruppe: Druckerverbrauchsmaterial

Hersteller: HP Inc.
Hersteller Artikel Nr: CF381A

EAN: 0799648695692,0887111367761

Marketing:

Erzielen Sie mit HP Original LaserJet Tonerkartuschen Dokumente und Marketingmaterialien in Profiqualität. Im Home-Office und im Unternehmen arbeiten Sie jederzeit produktiv, ohne Verschwendung von Zeit und Material. Die Kartuschen wurden speziell auf Ihren MFP abgestimmt.





Hauptmerkmale	
Produktbeschreibung	HP 312A - Cyan - Original - LaserJet - Tonerpatrone
	(CF381A)
Produkttyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Druckfarbe	Cyan
Ergiebigkeit	Bis zu 2700 Seiten ISO/IEC 19798
Kompatibel mit	Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw, MFP
	M476nw

Ausführliche Details	
Allgemein	
Transportbreite	38.5 cm
Transporttiefe	10.9 cm
Transporthöhe	12.5 cm
Transportgewicht	0.9 kg
Verbrauchsmaterial	
Verbrauchsmaterialtyp	Tonerpatrone
Drucktechnologie	Laser
HP Untermarke	LaserJet
Farbe	Cyan
Ergiebigkeit	Bis zu 2700 Seiten ISO/IEC 19798
Informationen zur Kompatibilität	
Kompatibel mit	HP Color LaserJet Pro MFP M476dn, MFP M476dw,
	MFP M476nw